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A'özp nyomt. X X . cs. 23. sz. A fürdők vasárnapi 
nuinkaszünete

A kereskedelemügyi miniszter 94.537 
. —1921. számú, vasárnapi munkaszü- 
jietről szóló rendelete is fenntartotta a 
fürdők vasárnapi nyitvatartásáról szóló 
korábbi rendelkezéseket. Tette ezt a ren­
delet szerint azért, «hogy a köznapokon 
napimunkájával lefoglalt lakosság va­
sárnapokon a fürdőket felkereshesse.»

A Keresztén yseocfhlista Egészség- 
ügyi Alkalmazottak Országos Szövet­
ségének Fürdés Szakosztálya a ron­
dáét megjelenése után azonnal kére­
lemmel fordult a kereskedelemügyi mi­
niszterhez és kérte a rendeletnek, az 
alkalmazottak régi kívánságához mér­
ten való módosítását, illetve a fürdők  
vasárnapi munliaszüneicnek elrendelé­
sét. A fürdőalkalmazottak kívánságát 
azonban a miniszter elutasította. 
f Az alkalmazottakat természetesen 
ez a válasz nem elégíti ki.

A Keresztényszocialista Egészség­
ügyi Alkalmazottak Országos Szövet­
sége Fürdős Szakosztályának választ­
mánya legutóbb foglalkozott a mi­
niszter leiratával s megállapította, 
hogy tapasztalat szerint a munkások és 
általában a szegényebbsorsu, «hétköz­
napokon munkával lefoglalt lakosság» 
a fürdőket nemcsak vasárnap, ha­
nem még hétköznapokon is aíig-alig 
látogatja a magas fürdődijak miatt.

Túlnyomó részben a fürdőket vasár­
n ap  is  azok veszik igénybe, akiknek volna 
alkalm uk a  hét bárm ely n apján  ü  
fürdeni. Az ipari és gyári munkásság 
rendesen szombaton végzi el a fürdést, 
ha kerül rá pénze, mert az üzemek mái 
délután 3 órakor beszüntetik a mun­

kát, mig a fürdők este 7 óráig vannak 
nyitva. Tehát a fürdők vasárnapi 
nyitvatartásáí n em  indokolja sem m i sem .

A fürdők vasárnap délig való nyitva- 
tartása az alkalmazottakra nézve azért 
is sérelmes, mert a kereskedelemügyi 
miniszter 94,537— 1921. számú rende­
letét, mint ezt a. múltban is tették, 
a fürdőtulajdonosok ezentúl sem tart­
ják be és nem déli 12 óráig, hanem 
azután is adnak ki fürdőjegyet, úgy, 
hogy mire az alkalmazottak munkáju­
kat elvégezhetik, délután 3— 4 óra van.

A Vezetőség egyébként kimondotta, 
hogy a fürdők vasárnapi m unkaszüne­
tiéért indított küzdelmét tovább folytatja , 
mielőtt azonban a miniszternél újabb 
lépéseket tenne, az ügyet nagygyűlés 
ele viszi. A  gyűlésen foglalkoztak még 
az alkalmazottak gazdasági helyzeté­
vel és élesen elitélték a Hungáría-fürdő 
igazgatóságának eljárását. Ugyanis a 
Hungária-fürdő az alkalmazottaknak 
nem ad fizetést, hanem még minden 
vendég után 2— 2 koronát kell fizet­
niük a (borravalóból», akár kapnak, 
akár nem. Ez azt jelenti,- hogy a fürdő- 
tulajdonosok példátlan kapzsiságuk­
ban fizetés helyett még a (borravalót» 
is, mely az alkalmazottak egyedüli 
megélhetési alapját képezi, megrövi- 
dieik. A. gyűlésen éles kifákadásokkal 
illették a «Nemzeti Ujság»-ot is, mely 
egyik számában «Tyukszembárók e. 
alatt megjelent, cikkében azt irta, hogy 
a Gellért-fürdő személyzetének több 
fizetése van, mint a miniszterelnöknek. 
Az igaz, hogy a téli hónapokban meg- 
fesziteti. munka mellett meglehetősen 
keresnek, de nyáron, amikor a közön­
ség ti varait. alig kerestek annyit, 
amennyi a iegnypmorultublé megélhe­
téshez szükséges. is.
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